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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Leroy
Centre aéré Jeunes Vies
3 rue du paradis
33000 Bordeaux
Objet : Candidature pour le poste d’animateur
Monsieur Leroy,
C’est avec un grand intérêt que j’ai consulté votre offre d’emploi concernant le poste d’animateur au sein de votre centre aéré. En effet, votre équipe, reconnue pour son professionnalisme et son expérience, accueille des enfants de 6 à 12 ans depuis plusieurs années déjà.
Titulaire du B.A.F.A, je suis actuellement à la recherche d’un emploi d’animateur. Malgré mon jeune âge, je dispose d’un sens développé des responsabilités qui me permet de prendre les bonnes décisions au bon moment. Fin pédagogue, je sais retenir l’attention de mon public, si jeune soit-il, en m’adaptant à tous les profils d’enfants. Travailler auprès des enfants est un réel plaisir pour moi et ce, peu importe l’âge de ces derniers.
Je souhaite apporter mon dynamisme et mon aisance créative à votre service. L’importance de votre centre aéré représente pour moi une occasion de démontrer mon savoir-faire et parfaire mes compétences et connaissances dans le domaine de l’animation.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Leroy, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
