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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Le Directeur
Centre de formation
3 rue des biberons
33000 Bordeaux
Objet : intégration formation CAP Petite Enfance
Monsieur le directeur,
Je viens par la présente vous soumettre ma candidature à l’intégration de votre CAP Petite Enfance. Actuellement en classe de …. à …., je suis très intéressé par les métiers du social et notamment ceux au contact des enfants. 
J’ai l’ambition de tracer mon parcours professionnel vers un domaine qui me correspond en tout point : la petite enfance. En effet, j’ai depuis quelques années eu l’occasion d’effectuer des gardes d’enfants et de développer mes compétences dans ce domaine: accueil, surveillance, développement de l’enfant, éveil. Le bien-être de l’enfant est au coeur de mes préoccupations et je mets un point d’honneur à toujours respecter les règles de sécurité, d’hygiène ou de bienséance.
Je suis motivé à l’idée d’intégrer votre formation et suis d’ailleurs déjà à la recherche active d’un établissement pouvant m’accueillir pour effectuer ma période de formation en milieu professionnel.
Je reste, bien entendu, à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Lejeune, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
