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Lille, le 7 octobre 2013

Objet : Candidature pour le poste d'auxiliaire de puériculture

Monsieur Gilbert

Titulaire du Diplôme d'État d’Auxiliaire de puériculture, j'exerce depuis 13 ans dans le domaine de la petite enfance. J'ai œuvré au sein de crèches municipales, mais il y a quelques années j'ai souhaité donner un nouvel élan à ma carrière en m'orientant vers le milieu hospitalier. Cette expérience de cinq ans au sein du service néonatalogie du CHRU de Lille m'a permis d'approfondir mes compétences tout en favorisant mon épanouissement professionnel. Aujourd'hui, je suis bien décidée à poursuivre ma carrière dans le milieu hospitalier, c'est pourquoi je vous contacte pour postuler au poste d'auxiliaire de puériculture au sein de votre service de néonatalogie.

Mes expériences au sein de crèches m'ont permis de développer ma patience, mon sens de l'écoute et ma rigueur. Durant toutes ces années, mon credo a toujours été de travailler avec professionnalisme, en respectant les règles élémentaires de sécurité et d'hygiène. Enfin, grâce à mon sens du relationnel et mon esprit d'équipe, j'ai été amenée à encadrer des élèves stagiaires lors de mon exercice au sein du CHRU de Lille.

Je souhaite mettre au service de votre établissements toutes ces expériences et ces atouts. Je me tiens à votre disposition pour vous exposer plus largement l'ensemble de mes motivations et vous convaincre de la pertinence de ma candidature lors d'un entretien.

Dans l'espoir que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer, Monsieur Gilbert, l'assurance de mes salutations distinguées.
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