Sébastien Lefevre (24 ans)
139 rue Trinquet
13700 Marignane
06 00 00 00 00
seb.lefevre@amp.com

Madame Michel
Maison de retraite Les Amandiers
33 chemin de Saint-Pierre
13700 Marignane

Marignane, le 9 décembre 2013
Objet : Candidature pour le poste d'aide médico-psychologique (Staffsanté offre n°GHH568)

Madame Michel,

Je me permets de vous contacter afin de vous présenter ma candidature pour le poste d'aide médico-psychologique à pourvoir au sein l'unité médicalisée de l'établissement Les Amandiers. Auparavant, j'ai exercé en tant qu'aide médico-psychologique auprès de personnes handicapées pour l'EHPAD Les Anémones de Marseille et le Foyer de vie Bois Joli de Lançon. 
Votre offre correspond parfaitement à mes attentes professionnelles et à l'orientation que je souhaiterais donner à ma carrière. Aujourd'hui, je souhaite orienter mon parcours professionnel vers l'aide aux personnes âgées afin de les aider à lutter contre la dépendance et de favoriser leur autonomie.

Ces précédentes expériences m'ont permis de développer mes connaissances en gériatrie. Elles ont été également l'occasion pour moi de mettre en place des exercices et des animations créatives pour développer l'autonomie. Il s'agissait d'ateliers manuels que je pourrai aisément mettre en place dans un établissement à taille humaine tel que le votre. 


Rigueur, autonomie, tolérance, patience et sens de l'écoute sont autant de qualités que j'apporterai à votre service. Je reste à votre disposition pour vous exposer plus largement l'ensemble de mes motivations.

Dans l'espoir de pouvoir collaborer avec vous et l'ensemble de votre équipe, je vous prie d'agréer, Madame Michel, l'expression de ma considération distinguée.

Sébastien Lefevre
