Carole Chazet (38 ans)
13 rue des maures
33400 Talence
06 00 00 00 00
carole.chazet@puericultrice.fr
Talence, le 24 avril 2014

À l'attention de Monsieur Dupont
Polyclinique Bordeaux Nord Aquitaine
15-35 rue Claude Boucher
33000 Bordeaux


Objet : Candidature pour le poste d'infirmière puéricultrice (Staffsanté n°GDJ76)

Monsieur Dupont,


Je me permets de vous contacter afin de vous présenter ma candidature pour le poste de puéricultrice à pourvoir au sein de la maternité de la Polyclinique Bordeaux Nord Aquitaine. 
Après avoir exercé près de dix ans dans des maternités de CHU,  je souhaite m'orienter vers un établissement à taille humaine. Votre service comporte 54 lits, en cela votre offre correspond parfaitement à l'orientation que je souhaite donner à ma carrière. 

Mes expériences passées en maternité de niveau 3, notamment celles en service d'oncologie pédiatrique et en réanimation néonatale au CHU de Bordeaux, m’ont permis de développer un sens de l’initiative, une grande rigueur et une certaine tolérance. Autant d’atouts qui sont indispensables pour un poste de puéricultrice et que je souhaite mettre à profit au sein de votre établissement.

Disponible, je sais m’adapter aux horaires qu'impose mon métier et aux urgences. En d’autres mots, je suis prête à m’investir au sein de votre équipe.

Je reste à votre disposition pour vous exprimer plus largement l’ensemble de mes motivations. 
Dans l’espoir de pouvoir collaborer avec vous et l’ensemble de votre équipe, je vous prie d’agréer, Monsieur Dupont, l’expression de ma considération distinguée.

Carole Chazet
